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Наркомания - зараза , поглотившая много жизней в г. Барнаул, Алтайском крае.


Так, на сегодняшний день в г.Барнаул и Алтайском крае официально зарегистрировано порядка 11 тысяч наркоманов. Реальное число наркоманов в регионе превысило 50 тысяч. Наркомании в г.Барнауле и Алтайском крае неизбежно сопутствуют такие заболевания как СПИД, гепатит и сифилис. Подтверждением служат цифры: из 1800 наркобольных, зарегистрированных в Алтайском крае, 1500 - ВИЧ-инфицированы. 
Это и ранняя смертность в Алтайском крае, развалы семей, снижение производительности труда, затраты на лечение, расходы на содержание заключенных и т.д.  Доступность дурмана в г.Барнаул и Алтайском крае, способствует его широкому распространению. Наркотики проникают во все сферы жизни, а наркоманы становятся опасными для общества. Особенно опасными становятся наркоманы, работающие в Алтайском крае на техногенных объектах и объектах жизнеобеспечения. Они уже не раз становились причинами серьезных катастроф. Если решение этой проблемы? Есть.
Реабилитация и лечение наркомании в г.Барнауле и Алтайском крае.

